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ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 
__11.06.2013______                                         

 № _278_____ 
 
Про забезпечення реалізації 
завдань Президента України   

 

 

Відповідно до статті 119 Конституції України та статті 25 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації» обласна державна адміністрація на 
території Запорізької області забезпечує виконання актів і доручень Президента 
України. Протягом 2012 року облдержадміністрацією отримано 135 актів і 
доручень, з яких 42 – мали конкретні завдання і взяті на контроль (8 указів та 
34 доручення); у І кварталі 2013 року отримано 28 актів і доручень, з них 12 – 
взято на контроль (6 указів та 6 доручень). 

Протягом 2012 року та І кварталу 2013 року видано 57 розпоряджень 
голови облдержадміністрації з метою реалізації та безумовного виконання 
указів, розпоряджень і доручень Президента України (2012 рік: указів – 30, 
доручень – 7,  розпоряджень – 2; І квартал 2013 року: указів – 18). 

З метою поглибленого вивчення стану виконання актів і доручень 
Президента України протягом 2012 року проведено 4 комплексні перевірки 
(виконавчих органів Токмацької міської ради, Приазовської, Приморської та 
Кам’янсько-Дніпровської райдержадміністрацій); у І кварталі 2013 року – 1 
комплексна перевірка (Новомиколаївської райдержадміністрації). 
Забезпечувалося проведення цільових перевірок стану виконання актів і 
доручень Президента України (протягом звітного періоду – 15). Питання про 
стан виконання актів і доручень Президента України розглядалися на 
засіданнях колегії, нарадах керівництва облдержадміністрації. 

 

Водночас організація виконання актів і доручень Президента України, а 
також розпоряджень голови облдержадміністрації, виданих на їх виконання, 
потребує подальшого вдосконалення з метою забезпечення реалізації у повному 
обсязі відповідних завдань Глави держави. 

Так, дорученням Президента України від 07.12.2012 № 1-1/3292 
визначено завдання стосовно фінансування робіт з інвентаризації земель за 
рахунок коштів, що надійшли у порядку відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва. У визначений строк 
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це завдання не виконано, що призвело до продовження терміну виконання 
відповідного пункту доручення та зауваження Адміністрації Президента 
України щодо низької ефективності вжитих заходів та необхідності виконання 
Запорізькою облдержадміністрацією вказаного завдання у повному обсязі.    

Не виконано у визначені терміни розпорядження голови 
облдержадміністрації від 06.04.2012 № 165 «Про забезпечення усунення 
недоліків, виявлених під час перевірки діяльності органів виконавчої влади у 
Запорізькій області Комісією Адміністрації Президента України», строк  
виконання якого тричі продовжувався. За підсумками 2012 року завдання щодо 
збільшення орендної плати за користування водними об’єктами не виконали     
8 районних державних адміністрацій (Василівська, Вільнянська, Гуляйпільська, 
Запорізька, Новомиколаївська, Оріхівська, Пологівська, Розівська). За станом 
на 01.06.2013 залишається невирішеним питання щодо незадовільного стану 
роботи зі встановлення та винесення в натурі (на місцевості) меж прибережних 
захисних смуг уздовж річок, водосховищ, Азовського моря, морських заток і 
лиманів на території Запорізької області. 

У березні-квітні цього року відповідною робочою групою проведені 
перевірки виконання вимог розпоряджень голови облдержадміністрації, 
виданих з метою реалізації актів і доручень Президента України, в 
Новомиколаївській, Вільнянській та Запорізькій райдержадміністраціях.  

За результатами перевірок відзначені суттєві недоліки: 
порушення строків виконання визначених завдань та строків надання 

інформації про їх виконання; 
низький рівень організації виконання завдань (не створюються відповідні 

комісії, робочі групи; несвоєчасно затверджуються та не контролюються власні 
заходи, розроблені на виконання завдань, тощо); 

відсутність контролю повноти та якості інформацій, наданих на 
виконання контрольних документів; 

незадовільний стан роботи системи автоматизації діловодства та 
контролю, що призводить до відсутності належного моніторингу строків 
виконання документів і, як наслідок, порушень виконавської дисципліни. 

Це свідчить про необхідність вжиття додаткових заходів для поліпшення 
організації виконання та контролю документів на територіях області. 

У лютому 2013 року органами виконавчої влади на виконання доручення 
Кабінету Міністрів України від 20.02.2013 № 7394/0/1-13 проведено 
поглиблений аналіз стану виконання доручень Президента України та 
впровадження рішень Комітету з економічних реформ, виданих протягом 2011-
2012 років. За результатами цієї роботи Адміністрація Президента України 
звернула увагу Кабінету Міністрів України (лист від 16.04.2013 № 03-01/907), 
що більшість із завдань, які стосуються ключових питань реформ соціальної, 
медичної та фінансової сфери, не виконані у встановлені строки, а окремі з них 
– попри неодноразові перенесення термінів.  

У дорученні Кабінету Міністрів України від 23.04.2013 № 7300/134/1-13 
до зазначеного листа Адміністрації Президента України визначено завдання 
керівникам органів виконавчої влади: вжити додаткових заходів для 
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забезпечення реалізації у повному обсязі та в установлені строки доручень 
Президента України, рішень Комітету з економічних реформ, а також завдань, 
визначених Національним планом дій на 2013 рік щодо впровадження 
Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 
конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».    

Для цього керівникам місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування області необхідно:  

провести поглиблений аналіз стану виконання завдань, визначених в 
актах і дорученнях Президента України, відповідних розпорядженнях голови 
облдержадміністрації, а також власних розпорядчих документах; 

вжити заходів для підвищення рівня виконавської дисципліни з метою 
виконання завдань, поставлених Президентом України; 

звернути увагу на персональну відповідальність керівників усіх рівнів за 
невиконання або несвоєчасне виконання завдань у повному обсязі. 

 
Керуючись статтями 11, 25, 33 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 
13.06.2012 № 270 «Про порядок здійснення контролю і перевірки виконання 
документів у Запорізькій обласній державній адміністрації», враховуючи 
доручення Кабінету Міністрів України від 20.02.2013 № 7394/0/1-13 та від 
23.04.2013 № 7300/134/1-13, з метою підвищення рівня виконавської 
дисципліни і забезпечення реалізації у повному обсязі та в установлені строки 
визначених Президентом України завдань, за результатами засідання колегії 
обласної державної адміністрації: 

 
1. Попередити першого заступника, заступників голови, заступника 

голови-керівника апарату облдержадміністрації, керівників структурних 
підрозділів облдержадміністрації та її апарату, голів районних державних 
адміністрацій про їх персональну відповідальність за невиконання або 
несвоєчасне виконання визначених Президентом України завдань у повному 
обсязі. 

 
2. Зобов’язати першого заступника голови облдержадміністрації 

Ємельяненка В.А., заступника голови облдержадміністрації Грачова С.В. вжити 
вичерпних заходів щодо забезпечення виконання завдань, визначених: 

у пункті 4 доручення Президента України від 07.12.2012 № 1-1/3292, – 
стосовно фінансування робіт з інвентаризації земель за рахунок коштів, що 
надійшли у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і 
лісогосподарського виробництва; 

у пунктах 29, 30 Плану заходів щодо усунення недоліків, виявлених під 
час перевірки діяльності органів виконавчої влади у Запорізькій області 
Комісією Адміністрації Президента України, затвердженого розпорядженням 
голови облдержадміністрації від 06.04.2012 № 165, – стосовно активізації 
роботи зі встановлення та винесення в натурі (на місцевості) меж прибережних 



 4 

захисних смуг уздовж річок, водосховищ, Азовського моря, морських заток і 
лиманів на території Запорізької області.  

  
3. Зобов’язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, 

голів районних державних адміністрацій та рекомендувати міським головам 
міст обласного значення, керівникам територіальних органів центральних 
органів виконавчої влади у Запорізькій області: 

1) провести поглиблений аналіз (у т.ч. шляхом перевірок) стану 
виконання завдань, визначених в актах і дорученнях Президента України, 
відповідних розпорядженнях голови облдержадміністрації, а також власних 
розпорядчих документах (далі – завдань); 

2) посилити контроль за своєчасним виконанням завдань у повному 
обсязі; 

3) проаналізувати причини продовження строків виконання завдань і за 
результатами аналізу вжити заходів щодо їх усунення; 

4) вжити додаткових заходів для поліпшення організації роботи з 
виконання завдань і контролю за їх виконанням; 

5) розглянути стан виконання завдань на засіданнях колегій (виконкомів), 
нарадах;  

6) за невиконання або несвоєчасне виконання завдань у повному обсязі 
притягати винних до дисциплінарної відповідальності; 

7) надати інформацію про виконання підпунктів 1-6 цього пункту 
розпорядження до 10.08.2013. 

 
4. Зобов’язати сектор контролю апарату облдержадміністрації: 
1) забезпечити проведення вибіркових перевірок стану виконання 

завдань, визначених в актах і дорученнях Президента України та відповідних 
розпорядженнях голови облдержадміністрації; 

2) підготувати узагальнену інформацію про хід виконання цього 
розпорядження до 01.09.2013. 

 
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови-керівника апарату облдержадміністрації Пелиха Ю.Г. 
 
 
Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації 

                                           
                         В.А. Ємельяненко 

 
 


